

彭州法轮功学员遭专案组迫害：一死、四人被枉判

【明慧网】彭州市政法委、公安局、国保大队二零二一年十一月三十日至二零二二年一月二十二日出动警察先后绑架曾凡凤、聂宗国、刘嘉、弓郁彬、周进霸、黄素兰、罗国平、杨智、叶芳、周光华十名法轮功学员，并非法成立所谓彭州“11.30 专案组”构陷、迫害法轮功学员。其中，黄素兰被迫害致死，曾凡凤、弓郁彬、刘嘉、聂宗国均被非法判刑五年、勒索一万元。

■ 黄素兰三天被迫害致死，年仅51岁

二零二二年一月二十日下午一点左右，黄素兰在自己居住的小区内被绑架，一月二十日晚被挟持到成都市彭州云端酒店四楼416号房间。黄素兰被戴上头套、手铐脚镣，两人二十四小时监控。一月二十三日晚，黄素兰又被非法审讯，对面房间的人员听到了提讯室内打人和拖椅子的声音，当晚约十二点左右，她被“120”送往医院抢救。一月二十四日下午，黄素兰的家属被通知去殡仪馆领尸体，家属看到黄素兰脖子上有一道伤痕。

在短短的三天时间里，黄素兰就惨遭杀害。

■ 非法“监视居住”下的刑讯逼供

刘嘉、弓郁彬、罗国平、杨智同样被挟持到彭州云端酒店四楼，警察对家属谎称“监视居住”、“办案场所”，其实就是肆意殴打法轮功学员的黑监狱。

例如，罗国平在被非法审讯过程中，只要不按照警察的要求作所谓“供述”，警察就用拳头殴打罗国平小腿，导致罗国平受伤。三十



▲ 中共酷刑示意图：殴打

七天后罗国平被取保候审；杨智被监视居住。

刘嘉在酒店被非法拘禁十八天，警察每天都会把他拖到一个没有监控的房间暴力殴打，每天被六个警察殴打三次，最终导致刘嘉左腿骨裂、胆囊炎，并被切除胆囊。在律师的干预下，刘嘉被挟持到彭州看守所。在入所前体检时见刘嘉双腿充血，无法站立行走，彭州看守所不敢收人，警察找到上级领导协调后才被非法收押。在看守所大厅刘嘉被脱光拍照双腿伤情，右膝盖处有肿块。参与殴打的警察有：童戴坤、李和平、关世海、王刚、于刚、刘清、刘其武、杨柳、杨成、胡德俞。

■ 政法委安排“旁听”，刘嘉庭上揭露迫害

曾凡凤和弓郁彬、刘嘉、聂宗国被拆分成两个构陷案非法起诉。曾凡凤于二零二二年十二月二十二日被彭州法院非法判刑五年，勒索一万元。非法庭审中不许律师陈述，当曾凡凤要求与家属见面时，说三遍都没有回答。

弓郁彬、刘嘉、聂宗国被构陷案于二零二三年十月三十日非法开庭，当日早上九点彭州法院外一派杀气，法院外围设置两处警车和多名警察值守。彭州法轮功学员白代

玉准备参加旁听，被二、三十个便衣警察强行绑架，下午才被放回。

法庭旁听座位是指定好的，除两排家属座位外，其余座位都是安排的社区、街道人员、派出所、政法委、“610”人员等五十多人。

法庭上，刘嘉不惧残暴，自行辩护，表示自己无罪，并向包括旁听人员在内的所有人揭露被刑讯逼供的事实：“我遭到残忍地殴打、刑讯逼供，而且是戴上脚镣手铐被武警拖到没有监控的房间殴打，一天打三次，打完再被架回有监控的房间；甚至被打得胆腹部剧痛，无法忍受，最后到医院做了胆囊切除术。更为恶劣的是，警察把我双腿内侧殴打形成的大片淤斑诬陷为我用手铐自残。”

刘嘉还举起双手让公诉人看手腕的疤痕，说：“这是殴打我时打手们有意踩着我的手铐，让手铐勒进我的肉里，愈合后形成的疤痕。视频资料不完整、不连续，没有证据能证明我自残。”

刘嘉每一轮辩护都指出“公通字[2000]39号列出的邪教类别没有法轮功，四川省公安厅反邪教总队没有资格作出认定意见”。刘嘉让检察官拿出指控自己“利用邪教组织破坏法律实施”的法律依据，检察官不正面回应。

聂宗国揭露“被绑架到新津洗脑班遭到刑讯逼供，承受不住，违心转化”，在法庭上对在新津洗脑班所写的所谓“三书”当庭宣布作废。弓郁彬也揭露因被迫害，自己几个月吃不进饭，肚子里还长了包块。

在上述当事人自我辩护时，有力的揭露了被迫害真相以及辩护律师的正义辩护后，法庭休庭时，有旁听者问家属：“法轮（转下页）”

四川嘉州监狱再添罪行：王海乾被故意拖延致死

【明慧网】四川达州市大竹县法轮功学员王海乾被四川嘉州监狱迫害致病危，于二零二三年十月十日深夜被狱方用救护车拉到大竹县司法局，再由家人背回家。二零二三年十一月二十日中午十二点多，王海乾在大竹县中医院离世，终年 60 岁。据明慧网今年六月的不完全统计，王海乾是乐山嘉州监狱迫害致死的第 26 位法轮功学员。

王海乾去世后，当地中共政法委人员及国保大队警察不知出于什么心理，威胁他家人不准上网曝光死讯，并且禁止他亲朋好友去吊唁。

王海乾是大竹县城北中学教师，曾身患多种疾病，他一九九六年八月修炼法轮功后，一身疾病都不治而愈。中共一九九九年迫害法轮功后，原是大竹县法轮功辅导站站长的王海乾遭到各种迫害，他多次被绑架、关押，曾被非法劳教两年，三次被劫持到洗脑班迫害，并长期遭骚扰，二零二零年十二月他更被非法判刑



七年半。

二零一九年七月二十七日，王海乾等 26 名乡村法轮功学员在集体学习法轮大法经书时，突遭达州市、大竹县警察绑架。二零二零年十二月二十九日，王海乾被大竹县人民法院非法判刑七年半，罚金五万元。王海乾上诉被非法驳回后，于二零二一年八月五日被劫入四川省嘉州监狱迫害。

二零二一年十月左右，家人在得知王海乾在监狱遭受迫害后出现肝病症状被送监狱医院，要求探视，被狱方无理拒绝。今年年初，王海乾又被查出患直肠癌，但监狱仍不放人。至今年九月，王海乾因癌症扩散，已不能正常进食，狱方

才于二零二三年十月十日用救护车将他拉到大竹县司法局，再由家人背回家。王海乾于二零二三年十一月二十日中午十二点多在大竹县中医院离世。

明慧网在今年六月七日发表的文章《四川乐山嘉州监狱迫害死 24 名法轮功学员》中曝光，乐山嘉州监狱是四川省集中迫害男性法轮功学员的黑窝，在中共迫害法轮功的二十四年里，至少直接迫害致死了 24 位法轮功学员及一位法轮功学员家属，共 25 人。他们中有的被直接害死在监狱，有的被迫害致生命垂危时才释放，回家后不久就去世。

此文发表才五个月，嘉州监狱又接连犯下两桩命案：除了王海乾案，还有魏永清案。魏永清老人是四川工业学院机械系退休助理工程师，因坚持真善忍信仰，二零一八年五月以 78 岁高龄被中共法院非法判刑五年。二零二三年五月出狱时，老人被迫害致身体虚弱、神情呆滞、大小便失禁，出狱不久便于八月二十九日含冤离世。◇

（接上页）功好吗？”家属说：“怎么不好？这么多人都身心受益了，才会坚持不放弃。”

■ 政法委操控的法院只是迫害工具

弓郁彬、刘嘉、聂宗国被构陷案的庭审，从上午十点半持续到下午四点五十分，中午休庭一小时。非法庭审中，检察官出具了一份办案警察的笔录，打人犯罪凶手自述：没有刑讯逼供，污蔑刘嘉是以“自残的方式多次手抓自己大腿内侧和用手铐击打大腿造成”，法官据此认为“没有刑讯逼供”，让打人的犯罪人员自己为自己作证，纵观全世界也就邪党治下独此一份。

刘嘉的辩护律师也从程序违

法、实体违法和法律适用错误三个方面辩护，有力的驳斥了所谓的有罪指控，同时从法律层面和良知层面的平衡点呼吁“恳请控方谨慎对待，公正审理本案。”

即便如此，三人仍被法院冤判五年、勒索一万元，刘嘉当庭提出上诉。

■ 法官张华文违法拒绝亲友辩护人出庭辩护

刘嘉妹妹及母亲于十月二十六日下午，千里迢迢从省外赶到彭州法院递交亲友辩护资料及法律文书，但诉讼服务中心收转材料窗口工作人员说没有这个案子，查不到这个案号，拒绝收取材料。后经查询找到相关人员，申请出庭辩护，被该案主审法官

审判长李银拒绝。之后家属回到收转材料窗口递交了法律文书。

十月二十七日，非法庭前会议结束后，刘嘉家属多次找到承办构陷案的法官张华文要求出庭辩护，被其推诿。因惧怕亲友辩护，十月三十日开庭前半小时，张华文将刘嘉的亲友辩护人叫到一边谈话半个小时，不批准她做亲友辩护并欺骗道：“你在法庭要说什么，我们给你记录下来，可以作为辩护意见考虑，并让书记员对其辩护意见记录下来。”亲友辩护人一再强调请法官把她的辩护意见在法庭上念一遍，但到非法庭审结束张华文也没念，欺骗亲友辩护人的目的是剥夺亲友辩护人的合法权益，也是阻止正义辩护。◇